

情人節厚禮贈愛妻 任達華一出手就送樓

琦琦



兩位好好先生華哥與子丹都準備好禮物送老婆歡喜。

任達華表示與太太琦琦及女兒到上海過年，剛巧當地下雪，華哥特意與家人踏單車，他笑道：「可惜太太踩不夠兩分鐘就叫累，女兒又怕滑倒沒有踩。」喜愛運動的華哥希望香港能像台灣有環島單車路線。



左起：任達華、甄子丹、石詠莉、王宗堯及林雪情人節仍要為新片趕戲。



任達華在木板上噴上祝賀語，別具心思。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)昨日是情人節，甄子丹與任達華為新片《3D冰封俠》趕工，王宗堯、林雪和石詠莉亦有份拍攝。子丹與華哥不約而同表示已準備好情人節禮物給太太，華哥更稱會送層樓給太太，認真大手筆。

多些，賺多些錢，送樓只是小小禮物。」

子丹或重影婚照慶錫婚

甄子丹則從新加坡回來開工，家人仍在當地過節，他表示已送一雙手鐲給太太，待她回港再補送禮物。原來今年是子丹與太太十周年結婚紀念(錫婚)，子丹考慮與太太再影婚紗照留念，他說：「因為當年結婚時，太太已有身孕，所以她滿意婚紗相，覺得不是在最佳狀態。」會否與姨仔汪圓圓一起影婚紗相，子丹說：「他們有自己的想法，始終是人生大事。」重視家庭生活的子丹，表示現在拍戲多在香港為主，因過時過節都希望與家人一起，他笑道：「收便宜些沒所謂，但重要時間要給我放假。」

耐心等《葉問3》好劇本

早前子丹在吐露港公路上爬上巴士頂拍攝，



他稱只是小兒科，因片中的大場面還未開拍。提到《一代宗師》叫好叫座，子丹雖未有機會欣賞，但也恭喜《一》片台前幕後，證明觀眾仍對葉問有興趣。問到《葉問3》的進展，子丹說：「要等葉偉信導演，大家都不想草率拍攝，內容不好就寧願不拍，別人都拍了5年。(可以等5年?) 都等的，只要導演想好內容就得。」

寄望港產賀歲片跑出

志偉擬重組「獎門人」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)福祿壽壽志偉、譚詠麟及陳百祥今年齊齊演出賀歲片《2013我愛HK恭禧發財》，已連續幾年為邵氏拍賀歲片的志偉，今年的對手除了黃百鳴的《百星酒店》外，還加入了已多年沒有拍賀歲片的周星馳的《西遊·降魔篇》，志偉表示不論哪部跑出來，最希望港產片可以打贏西片就最好。

新年前夕一直忙於為賀歲片期宣傳的志偉，年廿八更啟程去了美國拉斯維加斯登台，之後返港出席《我》片慶功及謝票活動。年年都與黃百鳴打對台的志偉，被問到今年還多了周星馳這個勁敵，他又看好哪一部會跑出來？志偉笑道：「最好大家(票房)差唔多，年年西片都係最大勁敵，香港片贏就最好。」近年主力為邵氏拍電影的志偉，談到今年的邵氏大計時，透露其中一部已落實會由鄭丹瑞執導，但並非喜劇題材。「獎門人」形象深入民心的志偉，又透露有意趁今年60大壽的日子，召集以往9位

「長老」，包括陳小春、錢嘉樂、林曉峰、王祖藍、阮兆祥、金剛及江欣燕等，再做《獎門人》遊戲節目，所以今年預計會很忙無時間去玩。

校長寄語兒子學業為上

同樣由年頭忙到年尾的譚詠麟，去年不停到內地巡迴演唱大賺仔仔外，新年期間又聯同溫拿樂隊前往新加坡登台。每年都會與家人出外度新歲的校長，今年亦不例外，問到校長兒子曉風會否同行？他賣關子笑說：「唔話你聽。」曉風曾多次被讚高大靚仔，問到校長可知兒子是否已拍拖？校長即笑道：「據我所知個仔未拍拖，(時下年輕人很早熟)讀書還讀書。」校長寄語兒子先把書讀好，不用急於拍拖。

高海寧(高Ling)今年新正頭雖然要在工作中度過，但她樂在其中，因去年的收入較之前一年少了，所以趁着新年要加倍努力賺錢。向來孝順兼顧家的她，雖然收入少了，但她仍會封大利是給父母過一個肥年。

去年多了拍劇的高Ling，坦言因拍劇騰不出檔期接外面的工作，收入也相對減少，但她並不失望，反而開心演技得到提升。樂觀的她又笑道：「我相信一分耕耘，一分收穫，遲些劇集出街就會多人搵我做嘢。」



志偉、卿卿與校長拿着金元寶，祝願大家個個盆滿鉢滿。



根據香港影業協會統計年廿九至初三4天票房，《我》片排第三。



回味南京過年習俗

高海寧製賀年菜騷巧手

香港文匯報訊(記者 吳文釗)小時候曾在南京居住的高海寧，原來是個重視農曆新年的女孩子，每逢過年她都會準備全套新衫，又會與家人弄製過年食品，如過下雪更會走到街上玩雪橇，樂趣無窮。

高海寧稱南京過年習俗一定會家家戶戶包餃子，她更會將餃子包成金元寶的形狀，寓意大家新一年賺得更多。其他如鍋貼、湯丸等小吃也難不到她，拍照當日高海寧示範包湯丸，其手法獲店舖師傅大讚，高海寧說：「因為我自細就跟著婆婆出入廚房，很多菜式都會弄，年糕、長壽麵、包粽等都會弄。」高海寧的手藝暫時只有她的家人享用過，因她未試過送給他人品嚐。

其他新年習慣，高海寧必定準備一套新衫過年，小時候在南京生活時，更約其他小朋友一起放煙火，下雪更會自製雪橇玩，整條村子都充滿過年氣氛。反而高海寧來到香港生活後，就感到

兩地過年氣氛的不同，她說：「在香港過年就像是一家人，在內地則是整個城市的事。」

寧少賺外快 接拍好劇

她最難忘小時候最緊張壓歲錢，每次收到後都會躲在一旁，偷看有多少錢。現在長大後，高海寧也會回鄉拜見長輩，更會封利是給家人及她最敬愛的婆婆，令她都大為感動。

新的一年高海寧正式轉入劇組拍劇，她希望自己演的角色能令觀眾留下印象，演的劇集有迴響，就是她最大的滿足感。提到入劇組後可能影響賺外快的機會，高海寧說：「不可以每件事都計錢，幸運地前幾年自己賺到一些，但不可以一直停滯不前，要向前看。(以視後做目標?) 這是個很長遠的目標。」

服裝：Vivian Chanelle 場地提供：糖園園(皇室堡)

黃德斌陳智榮派花惹混亂 為禮物準新人前倨後恭

香港文匯報訊(記者 李慶全)昨日情人節佳節，明珠台配合「愛的季節」於尖沙咀碼頭，由黃德斌(圖左)、陳智榮(Jason)(圖右1)、宋熙年及黃心穎向市民派花及朱古力，大批市民一湧上前搶花將幾位藝員包圍，最後連花籃都一併被搶走。

當他們轉到文化中心門外派禮物時，遇上對剛註冊的新人想進行拍攝，可是新郎哥表示沒空閒一口婉拒，更有親友叫無綫外景隊走開，場面頗為尷尬，到「一蚊Joe」游蕩維上前向一對新人解釋只是拍少許場面，另又會送上心意卡作祝福，更有3萬多元禮物，一對新人才答應跪地重演求婚一幕，收到無綫禮物後，新郎哥反過來變得友善大叫「TVB萬歲」!

德斌未考慮向女友求婚

黃德斌對於最初被拒絕拍攝，他坦言是有點尷尬，但都是因事前未曾溝通好，但一對新人聽到有禮物即轉口答應表現得很現實？他笑言也不會，小小禮物應不能打動到他們。昨日他負責派花時有途人趁機攬他，德斌也笑指派花時所有花都被搶去一空，受歡迎他當然開心。而昨日情人節他一早訂好位與女友吃飯。順便也求婚？他笑說：「未想

呀！近來都經常被催婚，但我想多捱搏一段時間，何況女友亦沒催過，反過來我都不敢催她！」

Jason去年開始派利是，但今年他準備的都不夠已經要補倉，提到他跟排開女友宋熙年穿粉紅色情侶裝，他笑指大家不過是舊拍檔，但都有夾過穿粉紅色。派花時面對熱情市民搶花，Jason表示初時也有點驚怕，因為連阿嬌和小朋友都表現瘋狂。至於一對新人拒絕給他們拍攝，他倒認為不是問題，主要是讀書時都給女同學拒絕慣了。昨晚他則與黎耀祥及陳豪齊齊開工過情人節，近來獲祥仔教他分段記對白，感覺好運能遇上貴人。



4俊男「求婚」獻吻

香港文匯報訊(記者 李慶全)劉心悠昨日出席奇華情人節活動，並跟一對新人分享求婚的感動場面，之後心悠又獲得4位小俊男拿着戒指、鮮花和銀紙等即場向她「求婚」，更不停向心悠的臉龐獻吻，其中一位小俊男差點跟心悠嘴對嘴，嚇得她即時縮開。

心悠坦言幾位小男孩表現都很害羞，不過有一下差點吻到她的嘴，都給嚇了一跳又感到尷尬，但小朋友們都好天真，所以被吻時

心悠嘴對嘴縮窒

感覺也好，也未試過收這麼大隻的鑽戒。問有否男生向她說過愛她一生一世？心悠笑說：「拍戲時就有，不過試過有粉絲留言叫我嫁給他。」心悠又即時在幻想說：「其實在食甜品時，突然食到隻鑽戒，相信會好驚喜！」笑問現有否追求者？她否認有，但卻表明自己跑得快會好難追，記者笑她豈非要男朋友邊跑馬拉松邊追求？心悠笑說：「不可以呀，我跑步時會頭暈，神志不清時不能承認的，可能坐飛機機會大一點，我試過坐機時有人來給我傳教，所以還是看緣分。其實也是心意最感動，不一定是詞語，最重要是由心出發。」

昨日情人節，心悠要工作，也是跟髮型師和化妝師度過，來港7年她都是工作中或在家一個人度過情人節。提到曾是同公司的林嘉欣結婚又宣布懷第二胎了，心悠笑着恭喜嘉欣，仍表示一切看緣分。又提及之前她跟鄭嘉穎傳聞，會否有發展空間？心悠笑說：「大家都知道是假的，大家是朋友罷了，我都希望能再合作！」再問她昨日有否收到示愛的花和朱古力？她表示不用收了，因昨日已經給幾位小朋友親個夠了！



「小白馬王子」向劉心悠獻吻。



歐陽震華病情好轉懂說笑

香港文匯報訊 歐陽震華(見圖)日前因急進性肺炎入院，目前仍在律敦治醫院深切治療部(ICU)留醫。昨日經理人Lydia聯同歐陽太太傅潔嫻繼續到ICU探望，問到丈夫情況，傅潔嫻從容地以「OK」手勢表示丈夫情況轉好，現時情況穩定，亦能說話，不過仍要待醫生診斷後才能決定可否轉房。Lydia透露歐陽震華仍要吊鹽水，暫時仍未進食及下床，但他仍打趣指護士對他很好，在醫院住得好舒服，不過最想洗澡。